

平成16年11月12日

各位

会社名 東京急行電鉄株式会社
代表者名 取締役社長 上條清文
(コード番号 9005 東証第1部)
問合せ先 財務戦略推進本部 連結経営推進部
IR担当課長 柏崎和義
(TEL 03-3477-6168)

(訂正)平成16年3月期決算短信(連結)と平成16年3月期個別財務諸表の概要の一部訂正について

平成16年5月17日に開示いたしました平成16年3月期決算短信(連結)と平成16年3月期個別財務諸表の概要の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

・平成16年3月期決算短信(連結) 34ページ

<訂正前>

9. 有価証券

1. 当期(平成16年3月31日現在)

(1) 満期保有目的の債券で時価のあるもの

(単位:百万円)

	種類	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
時価が連結貸借対照表 計上額を超えないもの	(1)国債・地方債等	10	10	
	(2)社債	<u>44</u>	<u>44</u>	
	(3)その他	<u>29</u>	<u>29</u>	
	小計	85	85	

<訂正後>

9. 有価証券

1. 当期(平成16年3月31日現在)

(1) 満期保有目的の債券で時価のあるもの

(単位:百万円)

	種類	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
時価が連結貸借対照表 計上額を超えないもの	(1)国債・地方債等	10	10	
	(2)社債	<u>74</u>	<u>74</u>	
	(3)その他	<u>74</u>	<u>74</u>	
	小計	85	85	

<訂正前>

有価証券関係

(当事業年度)(平成16年3月31日現在)

有 価 証 券

子会社株式及び関連会社株式で時価のあるもの

(単位:百万円)

種 類	貸借対照表計上額	時 価	差 額
子 会 社 株 式	<u>2,554</u>	<u>6,507</u>	<u>3,953</u>
関 連 会 社 株 式	<u>73,559</u>	<u>268,724</u>	<u>195,164</u>

<訂正後>

有価証券関係

(当事業年度)(平成16年3月31日現在)

有 価 証 券

子会社株式及び関連会社株式で時価のあるもの

(単位:百万円)

種 類	貸借対照表計上額	時 価	差 額
子 会 社 株 式	<u>13,181</u>	<u>27,279</u>	<u>14,098</u>
関 連 会 社 株 式	<u>62,932</u>	<u>247,952</u>	<u>185,020</u>

以 上